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Alap finanszírozásával valósulnak meg

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Megkezdődött az iskola felújítás Nagyszekeres Községben

A nagyszekeresi Petőfi Sándor Általános iskolában a tervek szerint, 

szeptemberben egy új, 21. századi intézmény várja a többségében hátrányos 

helyzetű kisdiákokat.

Az  1970-es  években  épült  intézmény  energetikai  korszerűsítésére 

Nagyszekeres  Önkormányzata  az  Európai  Unió támogatásával  az  ÉAOP-

2004.1.1./2F Oktatási-nevelési  intézmények  fejlesztése  program  keretében 

184. 346  .630 Ft  támogatást  kapott.  A  194.048.979  Ft  összberuházáshoz  az 

önkormányzat 9.702.449 Ft hitelt vett fel.
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A Petőfi  Sándor Általános Iskolát  négy település -  Nagyszekeres,  Kisszekeres, 

Zsarolyán és Nemesborzova Községek Önkormányzatai tartják fenn. 

A beruházásról:

Az  energia  hatékony  külső-belső  építészeti  és  gépészeti  felújítás  mellett  az 

oktatási  intézmény  1  tanteremmel  bővül,  illetve  számítástechnika,  a 

felzárkóztatáshoz és az egyéni képességek kibontakoztatásához fejlesztő helyiség, 

nyelvi  labor  kerül  kialakításra.  Modern  technológiával  szerelik  fel  a  konyhát, 

megtörténik az épület komplex akadálymentesítése, az európai uniós elvárásoknak 

megfelelő udvari játékokat használhatnak majd a tanulók. De kicserélik például a  
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több  tíz  éves  padokat,  és  mintegy  5  millió  forint  értékben  oktatási-nevelési 

eszközök is beszerzésre kerülnek.

Nagyszekeresről:

Településünkön a magas munkanélküliek és a magas roma lakosság aránya 

miatt  a  gyermekek  nagy  része  hátrányos  helyzetű,  illetve  veszélyeztetettnek 

tekinthető. Az alsó tagozatosok (1-4.) 79 %-a hátrányos helyzetű, ezen belül 46 

%-uk halmozottan hátrányos helyzetű (az egész 37 %-a). A felső tagozatosok 

(5-8.) 84 %-a hátrányos helyzetű, ezen belül 52 %-uk halmozottan hátrányos 

helyzetű (az egész 44 %-a).

A tanulók kb. 6 %-a integrált gyógypedagógiai oktatásban részesül. Magas de 

enyhén csökkenő a sajátos nevelési igényű diákok aránya is.
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Az országos átlaghoz (2,11%) képest az intézményben nagyobb százalékban 

fordul elő (3,5%) évismétlés.

A  beruházást  az  iskolaépület  elavult  állapota  mellett  leginkább  az  a  tény 

indokolja, hogy a havi energiaszámla- fűtés, villamos energia, víz- meghaladja az 

1 millió forintot. Az előre prognosztizált energiaár növekedés ezt tovább emeli. 

Az önkormányzatoknak, mint intézmény fenntartóknak egyre nagyobb terhet ró a 

rossz  energia  hatásfokkal  rendelkező  épület  fűtési  és  villamos  energia 

költségeinek biztosítása. Egyedüli megoldás, az épület felújítása, amivel havi 400 

ezer forint megtakarítás is elérhető.
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Amit várunk:

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló fejlesztés eredményétől azt várjuk, 

hogy csökken az oktatás minőségében meglévő különbség a hátrányos helyzetű 

csoportok  és  a  roma tanulók  számára,  biztosítva  lesz  az  esélyegyenlőség  és  a 

kompetenciaalapú  képzés  bevezetésének  feltétele.  És  nem  utolsó  sorban 

hosszútávon csökkenteni tudjuk az energiaszámlákat. 

Kelt: Nagyszekeres, 2009. július 13.

További információ:
Karácsony Sándor
polgármester
0670/459-6644
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